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Διευθυντές/τριες Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  

Δημοτικής Μέσης Γενικής και 

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

 

Θέμα: Ημερίδα «Εκπαίδευση και Ανθρώπινα Δικαιώματα:  

         Εκπαιδευτικές Προκλήσεις και Εφαρμογές» 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο 

σε συνεργασία με την Παιδαγωγική Εταιρεία Κύπρου – Ομάδα Ειδικού 

Ενδιαφέροντος «Διαπολιτισμικότητα, κοινωνική δικαιοσύνη και εκπαίδευση», 

διοργανώνει ημερίδα με θέμα «Εκπαίδευση και Ανθρώπινα Δικαιώματα: 

Εκπαιδευτικές Προκλήσεις και Εφαρμογές». Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί το 

Σάββατο,  21 Μαρτίου 2015,  στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο στη Λευκωσία, από τις 

8:30 π.μ.. μέχρι τις 1:00 μ.μ.   

Στόχος της ημερίδας, που απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων, 

είναι να δοθούν μέσα από βιωματικούς και ενεργητικούς τρόπους μάθησης, 

προσεγγίσεις για επίμαχα και επίκαιρα θέματα της εκπαιδευτικής πράξης. Το 

πρόγραμμα της ημερίδας περιλαμβάνει εισήγηση στην ολομέλεια και εργαστήρια που 

αφορούν την προσέγγιση αμφιλεγόμενων θεμάτων στην εκπαίδευση, τη διδασκαλία 

της Ελληνικής ως δεύτερης γλώσσας στην πρώτη αγωγή και εκπαίδευση, την 

προσέγγιση της διαπολιτισμικότητας μέσα από την εικαστική τέχνη και την ομοφοβία 

στην εκπαίδευση.   

Η υποβολή αίτησης από τους εκπαιδευτικούς που επιθυμούν να συμμετάσχουν στα 

εργαστήρια, μπορεί να γίνει μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας εγγραφών του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (http://www.pi-eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία 

εξειδικευμένα σεμινάρια από τις 2 μέχρι τις 13 Μαρτίου 2015. Σημειώνεται ότι θα 

τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.  

Για την επιτυχή καταχώρηση των ηλεκτρονικών αιτήσεων, είναι απαραίτητη η 

προηγούμενη εγγραφή των εκπαιδευτικών ως χρηστών στην ηλεκτρονική 
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πλατφόρμα εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (http://www.pi-

eggrafes.ac.cy). Οδηγίες για τη διαδικασία εγγραφής στην ηλεκτρονική πλατφόρμα 

φιλοξενούνται στην οικοσελίδα του ιστοχώρου (http://www.pi-eggrafes.ac.cy). Τα 

ονόματα των εκπαιδευτικών που θα  λάβουν μέρος στα εργαστήρια, θα 

ανακοινωθούν στις 16 Μαρτίου 2015. 

Στο τέλος των εργαστηρίων, θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης στους 

συμμετέχοντες. 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 

 

 

 

 

Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου 
Διευθύντρια Π.Ι.  

για Γενική Διευθύντρια Υ.Π.Π. 
 

  

Κοιν.:ΔΔΕ,  ΔΜΤΕΕ, Αν. Δ.Μ.Ε.  
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Πρόγραμμα Ημερίδας  «Εκπαίδευση και Ανθρώπινα Δικαιώματα: 

Εκπαιδευτικές Προκλήσεις και Εφαρμογές» 

 

Σάββατο, 21 Μαρτίου 2015 

 

  

8:30-9:00  Εγγραφές 
 

9:00-9:15 Χαιρετισμοί 
 

9:15-10:00 Κεντρική ομιλία στην ολομέλεια: 
 
«Eκπαίδευση για τα ανθρώπινα δικαιώματα και 
πολυπολιτισμικότητα στην Κύπρο: Μια απόπειρα ανα-
πλαισίωσης της συζήτησης» 
 
Δρ. Μιχαλίνος Ζεμπύλας 
Αναπληρωτής Καθηγητής, Ανοικτό Πανεπιστήμιο 
Κύπρου 

 
10:00-10:20 

 
Διάλειμμα 
 

10:20-13:00 Παράλληλα εργαστήρια: 
  

Α) «Διδάσκοντας αμφιλεγόμενα θέματα στο πλαίσιο της 
εκπαίδευσης για τη δημοκρατική πολιτότητα και τα 
ανθρώπινα δικαιώματα» 
 
Δρ. Έλενα Παπαμιχαήλ 
Λειτουργός Π.Ι./Σύμβουλος Αγωγής Υγείας 
 

 
 

 
Β) «Διδασκαλία της Ελληνικής ως δεύτερης/ξένης 
γλώσσας στην προσχολική και πρωτοσχολική 
εκπαίδευση» 
 
Δρ. Έλενα Κυριακίδη 
Εξωτερική Συνεργάτιδα Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

  
Γ) «Μαθαίνοντας να βλέπω, να ακούω, να νιώθω: Συν-
αισθάνοντας τον άλλο μέσα από αποδόμηση και 
σύνθεση έργων τέχνης» 
 
Δρ. Τερέζα Μαρκίδου 
Εκπαιδευτικός Δημοτικής Εκπαίδευσης 
 

 Δ) «Ασπίδα κατά της ομοφοβίας στην εκπαίδευση» 
 
κ. Κωνσταντίνος Παπαγεωργίου  
Εκπαιδευτικός Δημοτικός Εκπαίδευσης, Εκπαιδευτής 
ενηλίκων, Εκπαιδευτής Θεάτρου των Καταπιεσμένων 

 

 


